

A VÁROS ÁLTAL ÖRÖKÖLT SZAKASZ FELÚJÍTÁSÁRA 114 MILLIÓT KELL KÖLTENI

Megnyitották a csongrádi elkerülőt



A teherautók többsége már az elkerülőt használja. A SZERZŐ FELVÉTELE

Mindenfajta ceremónia nélkül átadták tegnap a csongrádi elkerülőt az új szakaszt mi is teszteltük, és kiderült: 3,5 perc alatt lehet megkerülni a várost.

CSONGRÁD
BÍRÓ DÁNIEL

Sokan csalódhattak tegnap reggel, akik már nem szerettek volna Csongrádon keresztülhajta-

ni. Lapunkban is beszámoltunk róla, hogy több hatósági és egyéb hozzájárulás késése miatt a kivitelezés lezárulta után két hónappal sem lehet ráhajtani a 451-es főút új, Csongrádot elkerülő szakaszára. A jó hír pénteken érkezett, amikor *Kőrösi Tibor* polgármester bejelentette, hogy hétfőtől járható az elkerülő. Ehhez képest tegnap reggelre sem a terelőtáblák,

sem a hó nem tűnt el az elkerülőről, amelyet végül délben nyitottak meg.

Hogy legyen összehasonlítási alapunk, előbb a 451-es főút eddigi belterületi szakaszán mentünk végig autóval. A 4,3 kilométeres utat a sebességkorlátozások betartása mellett 6 perc alatt tettük meg, míg az elkerülőn – amely 4,5 kilométer hosszú – 3,5 perc alatt mentünk

végig. Úgy tapasztaltuk, hogy a kamionosok többsége az új útszakaszt választotta, de volt olyan vontatmány, amely a városközpont felé vette az irányt. Összességében egyértelmű, hogy déltől jelentősen lecsökken az átmenő forgalom Csongrádon.

Arra is kíváncsiak voltunk, mi lesz az elég gyatra állapotban lévő belterületi útszakasszal, amely az elkerülő megnyitása után az önkormányzat kezelésébe kerül. A közútkezelőtől azt a választ kaptuk, hogy többszöri tárgyalás után született meg egyezés a várossal. Az egyeztetések még az önkormányzati választások előtt a korábbi polgármesterrel, *Bedő Tamással* történtek. Az önkormányzat kérte a közútkezelőt, hogy az átadás előtt különböző javítási munkákat végezzen el. Az erre vonatkozó műszaki felmérések megtörténtek, és a kivitelezés költségeinek becslése is elkészült. Ennek nettó összege 114,1 millió forint, a döntés a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központé. Amennyiben a pénz a rendelkezésükre áll, kiírják a közbeszerzést a felújításra. Addig pedig saját hatáskörben folyamatosan végeznek kátyúzási munkákat ezen a szakaszon – tudtuk meg a közútkezelőtől.

Törvényt sért a kistérség

SZENTESI KISTÉRSÉG. Továbbra sincs elnöke a Szentesi kistérség társulási tanácsának. A törvény szerint december 15-éig kellett volna elfogadni a 2011-es költségvetési koncepciót az intézményeket közösen működtető társulásnak, de ez nem történt meg. Mint arról korábban beszámoltunk, a kistérség fejlesztési tanácsának élére megválasztották *Szirbik Imrét*, de a feladatellátást irányító társulási tanács elnöki posztjára hiába jelölték háromszor, úgy sem kapta meg az elegendő szavazatot, hogy nem volt vetélytársa. Információink szerint december 19-ére hívták volna össze a tanácsot, de az ülés elmaradt. *Szabó István* ügyvezető elnök, Derekegyház polgármestere érdeklődésünkre úgy fogalmazott: a mostani áldatlan állapot, amit mielőbb kezelni kell. Szerinte Szentes és Szegvár első emberének megegyezésre kell jutnia, ehhez minden segítséget megad. Ugyanakkor a labda most másutt pattog, hiszen az érvényes jogi szabályozás szerint ő nem hívhatja össze a tanácsot – ezért is maradt el néhány napja az ülés.

GYÖNYÖRŰ HÍMZÉSEKET ŐRIZ A FELGYŐI CSALÁD

Újszászi Mátyásné különleges öröksége

FELGYŐ
KOROM ANDRÁS

Saját kezűleg készített hímzésekkel örvendeztette meg hat gyermekét a tavaly, 93 éves korában elhunyt Kurucz Szilveszterné. Híresen szép terítői, futói, párnái egy részét kincsként őrzi felgyői otthonában egyik lánya, *Újszászi Mátyásné*.

– Édesanyám nem gyűjtötte saját hímzéseit. Amint elkészült egyvel, máris 6 gyermeke, 24 unokája vagy 25 dédunokája egyikének ajándékozta. Így nálam csak a munkái egy része található, ráadásul ezeket naponta használjuk is. Az asztalon lévő terítőt is édesanyám

hímzte – mutatta a különleges darabot.

Édesanyja, Irénke néni már idősebb korában iratkozott be a

„Irénke néni sorra megtanulta az úri, karádi, toledói, jászági és hövelyi motívumokat.”
Újszászi Mátyásné

kunszentmártoni hímzőkörbe, ahol az asszonyok *Ország László* hímző, népi iparművész vezetésével ismerkedtek a különféle tájegységek hímzéseivel.

– Először csak az akkor divatos matyó és kalocsai hímzést készítették. Édesapánk akkor még dolgozott, mi pedig kire-

pültünk már a családi fészekből, édesanyám így találta magának ezt az elfoglaltságot. – Irénke néni sorra megtanulta az úri, karádi, toledói, jászági és hövelyi motívumokat. Rendkívüli ügyességgel, fantáziadúsán aszúrozott, és töltötte ki különböző módon a hímzések apró motívumait.

– Szenvedélye volt a hímzés, képes volt éjfélig, hajnali egyig fennmaradni, hogy elkészüljön egy-egy köténnyel, galérral, párnával, terítővel vagy futóval. Őt országban is volt kiállítás – mesélte lánya.

Irénke néni alkotásait a felgyőiek is megcsodálhatták már a helyi óvodában rendezett kiállításon.



Újszászi Mátyásné édesanyja alkotásával. A SZERZŐ FELVÉTELE

Sürgős célok Csanyteleken

CSANYTELEK
MUNKATÁRSUNKTÓL

Nemrégiben fogadta el a csanyteleki képviselő-testület a falu rövid, közép- és hosszú távú fejlesztési terveit. A rövid távúak közé a legfontosabb teendőket sorolta be a testület.

– Megnyertük a piac fejlesztésével kapcsolatos pályázatot, amely összesen 67 millió forintba kerül. Ezzel kapcsolatban januárban írjuk ki a közbeszerzési eljárást. Nyertünk egy rendezvénysátrat is. Igaz, a megvásárlásához szükséges pénz még a pályázatkezelőnél van, de a nyári, hagyományos falunapon már szeretnénk felállítani ezt a sátrat – mondta lapunknak *Forgó Henrik* polgármester.

– Két fontos dolgot a sürgősen megvalósítandó célok közé soroltunk. Az egyik, hogy min-

den erőnket a ma még földes utcáink aszfaltozására fordítsuk. Ugyanis hiába írtak ki pályázatot köztér felújítására, diszburkolattal való ellátására, ha közben rossz időben az emberek nem tudnak kijutni a földes utcákból csak gumicsizmában. A községet sújtó belvízveszély miatt figyelmet kell fordítanunk az egykoron megépített, mára azonban sok helyen betemetett, eldugaszolt belvízelvezető csatornák rendbetételére, karbantartására. A belvizet és a felszíni vizeket is ki kell vezetni a faluból, hogy ne fordulhasson elő a mostanihoz hasonló, az épületekben is kárt okozó helyzet – sorolta a polgármester.

A község folytatni akarja a középületek hőszigetelését, így az óvoda után az iskolát végzik el, hiszen ennek már a következő fűtési idényben közvetlen hasznát is látnák.

Megmarad a szociális háló

211 jelzőrendszeres riasztást adtak le idén Szentesen, ebből 12 életmentő volt – hangzott el a szociális ellátó intézmények és a polgármesteri hivatal közös, évzáró tájékoztatóján.

SZENTES
MUNKATÁRSUNKTÓL

– Szabad döntése volt a városnak, hogy szociális célra mennyi pénzt fordít. Jövőre sem szeretnénk visszalépni ezen a területen – mondta tegnapi sajtótájékoztatóján *Szirbik Imre* polgármester. Az intézmények részéről először *Gál Antal*, a családsegítő központ igazgatója szolgált adatokkal. Elmondta: 350–370 gyermeket gondoztak idén, 155 család vette igénybe a tanügyfelügyeleti szolgálatot, a gyermekek átmeneti otthonában 59 főt, a családok átmeneti otthonában 47 főt láttak el 2010-ben. Ebben az évben az összes telephelyük megújult, legújabb közösségi létesítményük, a kibővített Dó-

zsa-ház pedig januárban nyitja meg kapuit.

A gondozási központ vezetője, *Puskásné Halál Ágnes*

350–370 gyermeket gondoztak idén, 155 család vette igénybe a tanügyfelügyeleti szolgálatot, a gyermekek átmeneti otthonában 59 főt, a családok átmeneti otthonában 47 főt láttak el 2010-ben.

arról számolt be, hogy 211 jelzőrendszeres riasztást adtak le idén az ellátottak, ebből 12 életmentő volt. Ez a rendszer jövőre bővíthet, hiszen a rendőrség is nyert támogatást új készülékek beszerzésére, és az intézmény is 5 új jeladót oszthat szét hamarosan. Ennél az intézménynél is

az összes telephely vagy megújult, vagy akadálymentesítették.

A hajléktalanszálló átmeneti szálláshelyét is felújították ebben az évben. Az 50 férőhelyen most 48-an vannak. A polgármesteri hivatal egyedi szociális támogatásairól *Lencséné Szalontai Mária* irodavezető elmondta: közgyógyellátásban 1215 főt segítettek, ezen belül 312 szentesit saját for-

rásból támogatott az önkormányzat. 360 család adósságsökkentéshez kapott segítséget, szociális kamatmentes kölcsönben 40 család részesült, 20 család kapott választási malacot és hozzá havonta egy zsák takarmányt, illetve 68 rászoruló családnak egy köbméter tűzifát adott a város.



SZENTESI kistérség:

Árpádhalom, Derekegyház, Eperjes, Fábiánsebestyén, Nagymágocs, Nagytölke, Szegvár, Szentes

CSONGRÁDI kistérség:

Csanytelek, Csongrád, Felgyő, Tömörkény

HÍREK

Kitüntetés és adomány a kórháznál

SZENTES. Kiemelkedő szakmai, valamint a sebészeti osztályon végzett több évtizedes lelkiismeretes gyógyító munkája elismeréseként prof. dr. Petri István főorvosnak címzetes osztályvezető főorvos és tanácsadói címet adományozott a Dr. Bugyi István Kórház vezetése. Az ünnepségen azt is bejelentették, hogy január 1-jétől Molnár Gábor főorvost bízzák meg az intézmény sebészeti osztályának vezetésével. A kórház gyermekosztálya újabb adománynak örülhetett a múlt héten: a Robert Burns Alapítvány életmentő műszerek beszerzését támogatta. Ennek köszönhetően egy automata defibrillátorral és egy modern larinoszkópkészlettel gyarapodott az osztály, segítve ezzel az életmentő beavatkozások elvégzését. A két műszer értéke 439 ezer forint volt, amelynek áfáját a Dr. Bugyi István Kórházért Alapítvány támogatta.

Lassítanak az átmenő forgalmat

CSANYTELEK. Az átmenő forgalom lassítása érdekében Forgó Henrik polgármester kezdeményezte a közútkezelőnél, hogy a főút belterületi szakaszán 30 kilométeres sebességkorlátozást vezessenek be.

Trükkös lopások

SZENTES. Az elmúlt héten három magánházból is úgynevezett trükkös lopás történt. Mindhárom esetben a sértetteket megtevésztve (a Démász Zrt., a Magyar Posta Zrt., valamint a Szentesi Víz-és Csatornamű Kft. alkalmazottjaként) keresték fel, és túlfizetésre hivatkozva a helyiségbe bejutva az elkövetők a sértett figyelmét elterelve készpénzt és ékszereket tulajdonítottak el. A szentesi rendőrség mindhárom ügyben lopás megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárást, egyelőre ismeretlen tettes ellen. Megyénkben az előző év azonos időszakához képest növekedett a lopások száma, ezen belül a szentesi kapitányság illetékességi területén az esetek száma majdnem duplájára emelkedett.

Karácsonyi ünnepségek Csanyteleken

CSANYTELEK. Falukarácsonyt rendeznek ma délelőtt fél 11-től az iskolások és az óvodások számára az iskola tornatermében, fél 2-kor kezdődik az óvoda Katica csoportjának karácsonya. Délután 5-től szintén ünnepelnek a gondozási központban.